

等闲识得东风面，万紫千红总是春。热热闹闹的春节刚过，太和道售楼部便呈现出一片暖意融融的景象。作为焦煤置业推出的精品项目，太和道自面市以来便受到市场的关注及购房者的青睐。

据了解，太和道以“弘扬民族文化”为核心，用文化底蕴提升固有的建筑价值，用文化的脉络填充自己，国企筑城，潜心设计，定制出7套明星户型，从146~389平方米满足不同人群的居住需要和生活需求。



太和道

阔境美宅，品质生活新起点



核心区位 无与伦比

对于建设经验丰富的焦煤置业来说，每一块土地的选择都基于异常严苛的择址标准，更基于城市未来发展的高瞻远瞩。

太和道地处大同御东中轴之南，西临永安路，东依太和路，是一处尽得自然眷顾的“上风上水”之地。项目南侧紧邻大同南站，东侧为方特欢乐世界，西侧为城市景观公园，周边交通畅达，公园环抱，学府林立，商业、医疗配套完善，具有无与伦比的区位优势。

目及之处 皆是风景

太和道融合东方文化和西方美学的新亚洲风格，秉承精奢雅致的设计理念，通过生活高端化、品质化、智能化、便捷化、健康化、服务化打造大同御东高品质的低密度高端住区。

太和道的产品设计结合了自然与人文的优势，崇尚文化和艺术，强化空间质感，享受视觉和景色的高雅意境，整个项目设计细致入微，每套房子都有自己独特的艺术景观。极低的容积率，让景观

自然地贯穿其中，举目四望，风景如淡墨点染出的山水画卷，集合中西设计精华，将传统意境与现代风格对称运用，让每一栋住宅都堪称建筑艺术精品。

特别是太和道项目打造的“太和十八景”各自成篇、风情独具；建筑单体刚柔相济、细致入微，本身即是风景。从审美的角度来讲，太和道的景观建造极其考究，建筑风格反璞归真，不论是景观园林还是传统规制皆有出处，新亚洲建筑风格赋予了它典型的东方意象。

太和道打造的东方传统意境，创造更加生动的人居环境，它是一种创新，怀旧而不守旧，现代而不浮华。

太和道以高端圈层的人居理念为依托，力求营造出一个洋溢着温情的高品质人文居所。每套房子因其景观的独特性和稀缺性为众人称道，从而标识出居住者的领域感和归属感。风景中的太和道不仅是身份的象征，更是高雅尊贵生活的诠释。

醇熟配套 悦享生活

在项目配套上，太和道以国际视野，智慧化及交互式科技手段、人性化的设

计引领全新5G智慧生活方式，将科技、匠心的理念融入住区，打造生活美学、科技智能，为城市家庭定制与之匹配的先进生活场所。太和道引用四维智能科技，打造智慧社区，全天候24小时监控安保服务，保障业主安心生活。

同时，太和道以社区幼儿园为优学起点，各类学府环伺的良好教育条件与氛围熏陶，为精英骄子铺就锦绣前程。

除此之外，太和道由拥有一级物业资质的中惠宜家物业管理公司提供物业服务，该物业倡导以待人如己的服务态度，给予业主如同家人般贴心温暖、细致入微的呵护。让“有温度的服务”渗透到日常居家服务及个性服务的点滴中，提供无微不至的“五心”专属管家全维定制服务，为业主提供绿色、智慧、品质、生态、全方位的物业服务。

目前，太和道已五证齐全，打造的146~389平方米奢阔大宅深受消费者青睐，浅进深大面宽，超宽楼间距，景观肆意铺陈，尽享惬意舒展的美好生活。（广告信息）



悦家物业 “花式”闹元宵

最闹不过除夕夜，最甜不过元宵节。今年的元宵节巧遇上了“开学季”，悦家物业服务的众多小区“喜闹元宵 快乐开学”活动火热上演。

2月5日，悦家物业组织悦城·御河十号一期二期、御馨花都小区的业主们一起欢度元宵佳节，同时为弘扬中华民族传统文化，丰富业主文化生活，让即将开学的小业主们感受浓浓的传统节日氛围。

“咚咚隆隆！咚咚隆隆！”锣鼓喧天，响彻小区。扇舞秧歌、彩绸秧歌、花戏秧歌是元宵节喜闻乐见、具有代表性的一种舞蹈，伴随着锣鼓声，秧歌队的物业员工和业主们，身着节日的盛装，步伐矫健、神采飞扬，扭出了现代新生活的精气神。

猜灯谜是元宵节的“固定节目”，也是重头戏。一大早，御河十号一期、二期中心广场，1000余条彩色灯谜高高挂起，前来猜谜的业主络绎不绝，众人都在仔细斟酌灯谜内容，一个接一个的灯谜被“破解”，大小业主们带着自己智慧的成果兑换到物业精心准备的大礼包，一片欢声笑语中，着实感受到了浓浓的中国传统年味。

一碗碗热气腾腾的汤圆出锅，空气中弥漫着的香甜气息吸引了许多业主前来品尝汤圆，互道祝福，欢声笑语蔓延开来，现场其乐融融。

（田志新）



锦瑞和源 扭秧歌 闹红火

威风锣鼓敲起来，火火的秧歌扭起来。正月十五，锦瑞和源小区一大早就鼓乐喧天、热闹非凡，由物业工作人员和业主共同组成的秧歌队，踏着欢快的鼓点，舞起亮丽的彩扇，向小区业主拜年。

扇子舞、扭秧歌、划旱船等一系列文艺表演吸引了不少居民围观，孩子们欢乐地跑前跑后，开心地笑着闹着，大人们拿出手机拍照。一些老人和小朋友们还情不自禁地跟着秧歌队伍扭了起来，小区里一片欢声笑语。（文章摄）

碧水云天·兰溪苑 猜灯谜 度佳节

锣鼓喧天庆佳节，万众欢腾闹元宵。元宵节当天，兰溪苑营销中心举办了“猜灯谜闹元宵”活动，看房客户积极参与，现场人气旺盛。

御东当红高端楼盘碧水云天·兰溪苑以难得的城市纯低密花园洋房的稀缺品质赢得了广大改善型需求的客户青睐，节后看房客户络绎不绝，销售一路飘红。在元宵节当天，看房市民人头攒动，好不热闹。大家驻足在灯谜前，你一言我一语进行着“分组讨论”。有的单打独斗，凭借个人实力求解谜底。猜中灯谜者，获得了精美的奖品，活动现场不时传来欢声笑语，大家在愉悦的气氛中感受到了传统节日的魅力和营销中心的用心。（文章）